

进老百姓的家 吃老百姓的饭 大竹县卫计局民情大走访接地气



本报讯 近日,大竹县卫生计生系统干部职工参与全县开展的“民情大走访、干群心连心”活动拉开帷幕。

该局机关及直属医疗卫生计生单位、各乡镇卫生计生干部近200名干部职工深入联系乡镇,进村入户,实地走访村民的生产生活情况,了解群众所想、所忧、所盼,倾听他们的呼声,收集意见和建议,同时向村民们宣讲省、市、县党代会精神和各项惠民政策。

为了听到真话,了解实情,大竹县卫计局党组对这次民情大走访活动提出了必须进老百姓的家,必须在老百姓家吃饭,吃饭必须给钱的“三必须”要求。这种接地气的走访,拉近了与群众的距离。神合乡红五月村9组村民黄先玉对在他家吃午饭的几名干部说:“你们怎么象解放初期时的干部呢?吃饭还给啥子钱嘛,我们现在又不缺吃的,你们能在我家吃饭那是看得起我们老百姓,我们很高兴的啊。”
(周良学 本报记者 罗天志)



医疗动态

患者发微信红包近万元 好医生淡然拒绝留美名

本报讯 1000元、3000元、4000元,面对一次比一次更多的感激“红包”,是心安理得地接收,还是毫不犹豫地拒绝,达川区人民医院医生徐敬选择了一次次拒绝,徐医生多次拒绝红包的消息在达川区人民医院被传为佳话。

6月初,30多岁的南城居民明勇(化名)突然发觉身体不适住进了达川区人民医院,经过治疗病情趋与平稳。谁知,6月10日左右,明勇却突然消化道大量出血,生命极度危险,其家人万分着急。普外科副主任徐敬通过多年临床经验,果断为患者明勇实施消化道止血术,使明勇成功脱险,并度过危险期。

明勇的家人得知其亲人转危为安后,十分感谢徐敬医生的救治,通过微信向徐敬医生发了1000元“红包”。过了几个小时后,其家人见徐医生没点接受,家人以为是“数目少了”便又向徐医生微信转了3000元“红包”,但徐医生依旧没点接受,其家人再次向徐医生微信转了4000元“红包”,三次总共达8000元“红包”。正当明勇的家属思索徐医生的“心思”到底是什么时,8000元的“红包”被一一退回到明勇家人的手机微信里。原来做了一天手术回到科室,看到手机微信里有8000元“红包”,徐敬医生将“红包”一一退回。

“治病救人是我们医生本职工作,是我们应该做的,还要收什么钱呀!”徐敬淡然地说。

(黄跃军 本报记者 谢建荣)

达州正健专家

受邀出席与北京协和医院专家同台手术



为进一步加强男性功能障碍诊疗新技术在全国范围的推广应用,提升西南地区男性健康诊疗水平,2017年7月1日,由西南性与健康医学研究院主办,香港正健集团协办的“2017男性性功能障碍规范诊疗高峰论坛暨北京协和医院专家生物补片技术专场演示会”在成都启幕,达州正健医院专家受邀参会。

与北京协和医院专家同台手术

会议结束后,北京协和医院专家带领西南地区的医生们一起,为患者做手术治疗。医院手术室一切准备就绪,患者张某正在耐心等待专家们为自己做“脱细胞生物补片技术”手术。开展第一台手术的专家是北京协和医院王海教授和达州正健医院手术室主任钟讴声、苟凯等,整个手术过程全程录像,为以后的技术创新及临床科研留下了珍贵的影像资料。

同时,北京协和医院的白明教授、张海林教授分别与多位西南地区的医生同台实施的手术也在另外两个手术室同步开展。

钟讴声表示,此次研讨会很好的实现了男科学术成果的共享、新技术的对接,正健医院将继续加强与北京协和医院等国内老牌名院的合作交流,引进“脱细胞生物补片技术”,服务于达城百姓。

·罗天志·

北京协和医院专家亲临

会议当天,来自北京协和医院的性功能障碍专家王海、北京协和医院泌尿外科生殖整形专家张海林、白明,与众多西南地区专家学者共聚一堂,围绕男性性功能障碍规范化诊疗临床路径的操作实施,交流心得,并就男性性功能障碍领域内最新技术成果——脱细胞生物补片技术作了深入探讨和广泛分享。

活动现场,北京协和医院专家王海、白明主任分别就相关医学知识进行了深入讲解和图片展示,一度引发会议现场专家的讨论高潮和阵阵掌声。众多专家学者积极讨论,会议成效显著。

王海教授、白明教授说,脱细胞生物补片技术是近年国内外临床广泛实施的新技术,在国外开展得很成熟,北京协和医院也有很多病人做这个手术。

